

Негосударственное образовательное учреждение дополнительного
профессионального образования «Академия промышленной
безопасности»

УТВЕРЖДАЮ

Директор
НОУ ДПО «Академия промышленной
безопасности»





Ю.В. Данилочкина

«06» ноября 2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
об итоговой аттестации слушателей
НОУ ДПО «Академия промышленной безопасности»

Общие положения

В соответствии с Законом Российской Федерации № 273 от 29.12.2012 г. «Об образовании в Российской Федерации», Уставом НОУ ДПО «Академия промышленной безопасности» освоение дополнительных образовательных профессиональных программ повышения квалификации завершается итоговой аттестацией слушателей, которая является обязательной.

Слушатели, успешно прошедшие итоговую аттестацию, получают соответствующие документы о квалификации установленного образца:

- удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

Итоговая аттестация слушателей осуществляется аттестационными комиссиями.

Основная функция аттестационных комиссий - комплексная оценка уровня профессиональных компетенций слушателей с учетом целей обучения, вида дополнительной профессиональной программы, установленных требований к содержанию программ обучения;

Аттестационные комиссии руководствуются в своей работе рекомендациями по итоговой аттестации слушателей учреждений в системе дополнительного профессионального образования в соответствии с требованиями к содержанию дополнительных профессиональных программ, устанавливаемых Министерством образования и науки Российской Федерации.

Общие требования к итоговой аттестации слушателей

Форма аттестационных испытаний, входящих в итоговую аттестацию слушателей, устанавливаются Академией с учетом требований дополнительных профессиональных программ.

В целях проведения итоговой аттестации слушателей используются следующие формы итоговой аттестации:

- Тестирование, Экзамен (устный или письменный).

Институт обеспечивает необходимые условия для подготовки и проведения итоговой аттестации по дополнительным профессиональным программам:

- своевременное информирование слушателей о формах итоговой аттестации:

- возможность использования компьютерной и мультимедийной техники, информационных образовательных ресурсов:

- методическое обеспечение подготовки к итоговой аттестации, консультирование;

- организационное обеспечение подготовки к итоговой аттестации, выделение в учебно-тематических планах дополнительных профессиональных программ не менее 3,5 часов для самостоятельной работы слушателей.

Требования к формам итоговой аттестации по дополнительным профессиональным программам по повышению квалификации указаны в приложениях к данному положению.

Аттестационные комиссии

Аттестационная комиссия организуется по дополнительной профессиональной программе, реализуемой в организации.

Аттестационную комиссию возглавляет председатель, который организует и контролирует деятельность, обеспечивает единство требований, предъявляемых к слушателям.

Аттестационная комиссия формируется из специалистов Академии или лиц из сторонних образовательных учреждений и специалистов организаций по профилю осваиваемой слушателями программы.

Директор и лицо, назначенное приказом директора, могут являться председателями и членами аттестационных комиссий по дополнительным профессиональным повышения квалификации.

Состав членов аттестационных комиссий утверждается директором Академии и не может быть менее 3-х человек.

Порядок проведения ИТОГОВОЙ аттестации

Форма и условия проведения аттестационных испытаний, входящих в итоговую аттестацию, определяются НОУ ДПО «Академия промышленной безопасности» и доводятся до сведения слушателей при освоении дополнительных профессиональных программ в начале обучения.

К итоговой аттестации допускаются слушатели, освоившие дополнительную профессиональную программу.

Слушатели, пропустившие более 30% учебных занятий, допускаются к итоговой аттестации при условии самостоятельного освоения пропущенного материала.

Итоговая аттестация по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации проводится на открытых заседаниях квалификационной (или аттестационной) комиссии. Решение квалификационной (или аттестационной) комиссии принимается простым большинством голосов членов комиссии, участвующих в заседании, оформляется протоколом и сразу же сообщается слушателям.

Формы итоговой аттестации по дополнительным профессиональным образовательным программам от 250 часов

Форма 1. Экзамен

Экзамен может проводиться в устной и (или) письменной форме, а также в форме тестирования.

Требования:

Экзамен охватывает все содержание соответствующей дополнительной профессиональной программы и определяет уровень усвоения слушателем учебного материала (изучение теоретических основ, приобретение профессиональных навыков, формирование профессиональной компетентности).

Вопросы к экзамену разрабатываются преподавателем профильного отдела и утверждаются его руководителем.

Экзамен считается сданным на положительную оценку, если отвечено верно не менее, чем на 70% вопросов.

Не менее трети заданий билетов носят практико-ориентированный характер. Регламент времени на подготовку ответа: до 30 минут, на ответ: до 15 минут.

Экзамен предполагает дополнительные вопросы членов квалификационной (или аттестационной) комиссии, на которые слушатель отвечает без подготовки.

Экзамен предусматривает балльную систему оценивания.